Arnelpootindég Aoyiwopog I — 7o Teor
22 Noeyfplou 2016

OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (3 pov.) E&etdote av ol napoxdtw tpotdoels etvar akndeic ¥ Peudeic: onuewdote amhéde
(A) av Yewpeite 6TL 1 npdToon eivar ahndic A (V) av Yewpeite 6L 1 npdTaom eivon Peudrc.

(@) Avn f: R — Reivon ouveyrc oe xdie pnté g € R, t6te elvon ouveyng oe xdde z € R.

(B) Av wa owvdptnon f : R — R wavornoet v |f(z) — f(y)| < 4]z — y| yio x&de
z,y € R, téte ebvan cuveyric.

(v) YTmdpyer ouvdptnon f : R — R nou eivan ouveyhic oo 0 xou acuveyhc oe Gha tar dhha
ornuelo.

(2 wov.) Eow f : R = R n ouvdptmon nmou opiletn we e€hc: f(z) = = av
Li,. . L ix f(z) =0 noviol adhot. EZetdote av 1 f ebven ouveyrc ota oneto
o 0.
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3. (3 pov.) Eotw f:[0,1] — [0, 1] ouveyhc ouvdptnon pe v e&ic Wibtnros yior xdde
x € [0,1] wyber f(2?) = f(z). Anodeile 6t 1 f eivor otodepr.

4. (2 pov.) Xpenoyomoudvtog tov € — § oplopd e oLvéyelae, O0eilte 6Tl 1 cuvdpTnon
f:[0,400) > R e f(z) = ﬁ elvon ouveyric oto onuelo zp = 1.
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OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (3 pov.) E&etdote av ol napoxdtw tpotdoels etvar akndeic ¥ Peudeic: onuewdote amhéde
(A) av Yewpeite 6TL 1 npdToon eivar ahndic A (V) av Yewpeite 6L 1 npdTaom eivon Peudrc.

(@) Avn f:(a,b) = Relvu ouveyhc xou f(q) = 0 yia xdde pnté g € (a,b), tote f(z) =0
v xde x € (a, b).

(B) Hf:N—=Ruye f(z) =1 eiva cuveyrc.
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(v) Avn f: R — R wavonoet v |f(x)] < 22 vy x89e = € R, t61€ ebvan ouveyhc oo
0.

2. (2 pwov.) Adote napdderypa ouvdptnone ¢ : R — R @ote 1 |g| va ebvar ouveyfic oto R
EV® 1 g va elvon acuveyfic o xdle zg € R. Awtiohoyriote tnyv andvinon cac.



3. (3 pov.) Eotw f: R — R cuveyric ouvdptnon pe tnv e&hc idtnto: av p,q € Q xou
p < q t6te f(p) < f(q). Anodeilte 6t n f eivon adEouoa.

4. (2 pov.) Xpnoyomoudvtog tov € — § oplopd e oLvéyelae, Oeilte 6Tl 1 cuvdpTnoN
f:R =R pe f(z) = 2? ebvor cuveyrc oto onuelo zg = 1.
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OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (3 pov.) E&etdote av ol napoxdtw tpotdoels etvar akndeic ¥ Peudeic: onuewdote amhéde
(A) av Yewpeite 6TL 1 npdToon eivar ahndic A (V) av Yewpeite 6L 1 npdTaom eivon Peudrc.

(@) Av f:R = Rxow f(2) = (=1)" yia xdde n € N, w6te 1 f ebvou acuveyrhe oto 0.
(B) Avn f:(0,1) = R eivon ouveyhc, tote elvon pporypévn.

(v) Avn f: R — R elva ouveyric oto zg xou f(z) = 1, tét€ undpyet § > 0 dote: yia
x&de x € (vo — 8,20 + 8) wyler f(z) > 3.

2. (2 pov.) Eow f,g: R — R ovveyeic ouvaptioec. Aeilte bt av f(z) = g(x) vy
x&de x € Q, t6te f(y) = g(y) v xdde y € R.



3. (3 pov.) Eow f:(0,00) = R cuveyric ouvdptnon pe tnv e€hc didtnta: yia xdde
x> 0 %oy xdde n € Nwoyler f(/z) = f(x). Anodeilte 6t n f eivar otadep.

4. (2 pov.) Xpnoyomoudvtog tov € — § oplopd e oLvéyelae, Oeilte 6Tl 1 cuvdpTnoN
f:[0,400) = R pe f(z) = /1 + x eivar cuveyric oto ornueio zp = 1.



